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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 64   DEL  05/03/2010 
 
 
Oggetto:  AUTORIZZASIONE AL DIPENDENTE DOTT.ANTONIO PREZIOSO AD 

EFFETTUARE IL CORSO DI EDUCAZIONE STRADALE 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  cinque del mese di marzo  alle ore 13,00, nella Casa comunale di Monte 
Sant’Angelo .  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  NO  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  NO  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO    PERSONALE   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 05/03/2010  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

   
PREMESSO che la Dirigente dell’Istituto Scolastico Comprensivo “ Vincenzo Amicarelli “ di Monte 
Sant’Angelo, prof.Enza Santodirocco, nell’ambito di un “ Progetto di educazione alla sicurezza 
stradale”, preparato per l’anno scolastico 2009/2010, con lettera del 19 febbraio scorso, ha chiesto 
la partecipazione del Comune con la disponibilità di un operatore di Polizia municipale per attività 
di formazione rivolte ai bambini della Scuola dell’Infanzia e agli alunni di alcune classi della 
Primaria, per il periodo marzo-maggio 2010;  
RITENUTO che nell’educazione degli alunni, particolarmente in quella fascia di età durante la 
quale comincia a formarsi il carattere e la coscienza di cittadini, le istituzioni devono lavorare 
sinergicamente affinché i giovani si rendano conto che le norme non sono imposizioni astratte ma 
necessità concrete finalizzate alla convivenza civile; 
RAVVISATA la opportunità offerta dalla proposta e di condividere le finalità progettuali dell’Istituto 
scolastico proponente; 
RITENUTO  doveroso contribuire alla realizzazione del progetto consentendo al dott.Antonio 
Prezioso, Comandante della Polizia Municipale, di partecipare alle attività di formazione 
organizzate dalla Scuola sopra indicata, compatibilmente con le esigenze del servizio di sua 
competenza ; 
ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta del Responsabile 
del Servizio personale; 
VISTI:il D. Lgs 18. 8. 2000, n. 267; 

- il D. Lgs. 30. 3. 2001, n. 165, con particolare riferimento all’art. 53; 
- lo Statuto comunale; 
- il regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e servizi; 

DELIBERA 
per tutto quanto precisato in narrativa, che forma parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo, 
 

1. di autorizzare il dipendente comunale dott. Prezioso Antonio, con profilo di comandante 
della Polizia municipale, a partecipare alla realizzazione del progetto di educazione 
stradale da tenersi presso l’Istituto Scolastico Comprensivo “ Vincenzo Amicarelli “ di Monte 
Sant’Angelo per il periodo marzo-maggio 2010;  

2. di dare atto che l’incarico autorizzato dovrà svolgersi senza pregiudizio per gli obblighi 
contrattuali e gli incarichi istituzionali ricoperti dal dipendente in favore di questa 
Amministrazione comunale. 

SUCCESSIVAMENTE 
RITENUTA sussistente l’urgenza di provvedere derivante dai termini per l’avvio della procedura del 

comune richiedente; 
VISTO l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000; 
con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi di legge 
 

D E L I B E R A 
 

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.            
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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